



趁着大人不在家干了件傻事

两个孩子学喝酒放倒自己

本报7月8日讯(记者 王乐伟 通讯员 董志强)“有两个小孩儿,不停地呕吐,怀疑是食物中毒……”近日,德州市120急救调度指挥中心接到庆云县常家镇某村一村民报警。随即庆云县人民医院救护车前往现场,到达现场后发现两个孩子不是食物中毒而是酒精中毒。

据庆云县人民医院急救站医护人员介绍,120救护车快到达村庄时,有一辆黑色

轿车在村口等待,当时两个孩子已经被家属放在了车的后座,“打开车后门时,一股刺激的酒精味儿扑面而来,两个孩子一个醉眼朦胧,另一个呼呼大睡叫之不应。”医护人员说,急救人员迅速为两个小男孩儿查体,初步诊断为酒精中毒,随后,两个孩子被带到医院作进一步治疗。

返院途中,经孩子父亲介绍,两个孩子一个10岁,一个9岁,这两天刚放暑假在

家,那天早上吃完饭,他和妻子就出去干活了,家里就剩下这两个孩子。中午回来后发现满屋的酒味,两个孩子都睡在床上,地上是呕吐物,还有一个空的白酒瓶,叫醒了其中一个孩子,但是另一个孩子怎么也叫不醒了,这才赶紧打了120急救电话。

经抢救,年龄较大的男孩意识稍微清醒,他告诉急救人员,平时他们看到大人们每次高兴的时候或者来客

人的时候总是喝酒,而且每次喝酒都很高兴的样子,所以很好奇,就趁家里大人不在两个人就学着大人的样子喝起酒来。

到达医院后,经过查体两个小男孩儿被确诊为酒精中毒,一个较轻,另一个仍昏睡的较重。医护人员为两个小孩静脉注射利尿及纳络酮等醒酒药剂,并把孩子送到儿科进行住院观察。目前,两个小男孩儿已“醒酒”,并康复出院。

两岁半宝宝 误吞磁铁

本报7月8日讯(记者 王乐伟 通讯员 郭凌)8日,夏津县居民张女士拨打120急救电话报警称自己给宝宝冲奶粉时,两岁半的宝宝将吸铁石吞了下去。

8日上午10时许,夏津县居民张女士给两岁半的宝宝冲奶粉,结果转眼的功夫,宝宝就将手边的吸铁石吞了下去。张女士随即拨打了120急救电话。夏津县中医院急救站出车到达现场后,对孩子进行了检查,庆幸孩子没有大碍。随后,张女士带着宝宝到了德州市人民医院进行拍片检查。经检查,医生诊断孩子没有大碍,不需做手术取出吸铁石,吸铁石会随着孩子排便排出。目前,孩子已出院回家。

挂着临时号牌 车内藏着假牌

本报7月8日讯(记者 张磊 通讯员 马振华)一辆汽车原本只应有一副车牌,但7月7日下午,德州市交警支队高速公路一大队民警在执勤时,发现在一辆奔驰车内竟然备有3副车牌。

7月7日16时许,京台高速德州收费站执勤民警对一辆挂着临时号牌的新奔驰轿车进行检查时,在其车辆后备箱内发现了三副车牌。司机王女士讲,三副车牌中,有一副是其男朋友的,另外两副车牌是其男朋友放在车上的。民警经电话联系其男朋友,其男朋友也不能说明车牌来历。民警网上调查车牌号信息获悉,其中只有一个车牌是真的,另外两副车牌均无信息,确认为假车牌。

民警对王女士携带假车牌出行的错误行为给予了严肃批评,并将两副假车牌号牌依法予以收缴后放行。



打地基

7月8日,在滨河东大道与东方红路交叉口南侧,补建中的道路接口已见雏形,路面处于地基建设的基础阶段,建成后将进一步完善滨河东大道通车条件。

本报记者 王小会 摄

当初找对象改小年龄 如今办补助愁坏老张

本报7月8日讯(记者 杜彩霞 通讯员 崔秋芬 赵琳)多年前为了显得和爱人年龄上更加般配,宁津县大柳镇的张先生将年龄报小了13岁,如今已经64岁的他却不能领取老人补助金。

2014年6月,张先生走进大柳镇派出所户籍室求助于民警,希望民警为其变更年龄。原来,张先生的实际出生日期是1949年10月3日,但户籍上登记的张先生的出生日期为1962年1月10

日,前后差了13岁。

张先生说,之前家庭成分不好,到了三十多岁时还没有找到对象。1981年,张先生到四川打工时认识了自己现在的妻子,然而妻子出生于1962年,当年才19岁,为了追求到妻子,张先生便撒谎说自己也出生于1962年。

于是,在办理一代身份证时,张先生按照自己出生于1962年办理身份证。如今,国家针对60周岁以上的老年人群体出台了一系列

的扶助政策,今年实际已经64周岁的张先生却因为自己当年错报年龄没法领取国家的老年人补助金,这可愁坏了张先生。

民警了解到张先生的具体情况后,展开走访调查,通过走访张先生所在村庄,查询多年前的户口底簿,种种材料证明张先生身份证上的年龄确实存在错误,民警随即组织材料送上级审批。7月7日,张先生终于变更了跟了自己几十年的虚假年龄。

天材教育 www.tiancaiedu.com 山东首家一对一个性化辅导机构 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

全部聘请省市重点中小学在职一线名师授课,暑期速提120分!

荣誉选登: 家长口碑奖, 市民口碑奖, 济南市教育局, 山东省教育厅, 中国书画函授大学, 中国书画函授大学, 中国书画函授大学, 中国书画函授大学

天材教育优秀学员案例选登

2个月提高130分冲进中国美术学院 | 天材教育让我实现了艺术名校梦

张若瑶, 2013年高考以470分顺利进入中国美术学院。张若瑶是一个十分认真,好胜的女孩。据班主任介绍,张若瑶由于长时间艺术学习,文化课基础薄弱,稍微有些自卑,对自己缺乏信心。通过天材老师的悉心指导,张若瑶逐渐找到学习方法和学习技巧,成绩有了突破性进步,性格也变得开朗了许多。最终通过两个月的学习提高了130分,进入自己理想的院校。

王泓桥, 2013年以高考463分顺利进入中央戏剧学院。据王泓桥介绍,起初自己艺术梦家长不认可,便自卑自弃。后来家长同意,但是文化课已经在班级倒数三名。通过同学结识天材教育,在天材老师的悉心指导下,经过一学期的努力,高二结业考试班里前20,成绩提高了,学习的劲头也足了。2013年3月,手握中戏、北电、上戏三大院专业合格证的王泓桥,为了冲刺好最后一站,再次投向天材,经过三个月的努力,终于如愿实现了自己的艺术梦想。

暑期提分嘉年华 10周年 外地来济学习者 最高可享1600元 住宿补贴

小学: 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
 中学: 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
 毕业生: 2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线: 0531-87078001

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

临邑农信社 建起“农民致富小书屋”

近年来,临邑农信社紧紧抓住该县种养业发展迅猛的有利时机,在组织客户经理深入菜棚鸡舍、羊栏猪圈走访调研,建立专门经济档案,开辟绿色通道,及时发放信贷资金,支持农民群众致富的同时,投资20余万元,购买各种养殖科技图书4000余册,光盘300张,订购《山东科技报》800余份,配置书桌、书柜、报架,在临邑、临南、理合等信用社建立15个阅览室,全部免费对外开放,很快成为农民闲暇时学习讨论致富的好去处,被当地群众誉为“农民致富小书屋”。

(钟振华 黄春兰)

陵县联社 加强对自助设备管理

为进一步加强自助设备的管理,陵县联社对全县49台自助设备进行了一次全面的检查,包括20台存取款一体机和29台取款机,涵盖网点27个,检查覆盖面达到100%。此次检查制定了周密的检查方案,确保做到落实责任、充分反映、不留死角和盲区,并完善了自助设备突发事件应急处置预案,本次检查进一步规范了自助设备管理流程,增强了管理的技术水平,保证了自助设备安全稳健运行,为客户提供方便、快捷的自助服务。

(刘向荣 穴洪新)

齐河农商银行 加强文明服务 提升“软实力”

2014年,齐河农商银行将“提升综合竞争力”作为文明规范化服务建设的根本目标,以客户为中心树立服务品牌。对外形象塑造视觉效果,统一标识,加强品牌的系统性和一致性。内在提供有特色的产品及区别于其他银行的更优质服务,加强客户认知,塑造良好的服务口碑。同时,增强与客户的互动,重点加强产品的客户体验,发掘差异化、人性化需求,跟进服务,增加客户的参与。对理财产品重点加强售后服务,根据客户反馈提供个性化、针对性产品,通过服务和产品的进一步整合,提升综合影响力。

(张河山 岳超)